

## Μέρος Β

## Μόνο Στον ΚΟΣΜΟ

## ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΟ ΤΟΜΑΡΑ..

## «ΤΟ 10ΑΡΙ ΤΟ ΚΑΛΟ»

Στο πρώτο μέρος, πρόλογο, της συνέντευξης του Χρήστου Τομαρά κάναμε γνωστές λειπομέρειες της μέχρι τώρα ποδοσφαιρικής του καριέρας, με τους Χατζηπαναγή, Κοντογεωργάκη, Ζαγοράκη, ΑΕΚ, την εθνική Νέων της Ελλάδας, του Γιανκ Σοκερούς της Αυστραλίας και τις δέκα ομάδες που το «καλό δεκάρι» φόρεσε τις φανέλες τους...

Στο σημερινό 2ο μέρος της αναφοράς-Συνέντευξης του Χρήστου Τομαρά, μιλά ο τεχνικός της νέας του ομάδας, συμπαίκτες και αντίπαλοι..

**Ο τεχνικός των «Δαιμόνων» στάζει μέλι!!**

Ο Mark Crittenden, τεχνικός του Μπλακτάουν Σίτι μιλώντας σε συνεργάτη των αθλητικών μας σελίδων σχετικά με την μεταγραφική επιτυχία να φέρει στο Μπλακτάουν Σίτι τον Χρήστο Τομαρά, δήλωσε... «Χτίζω την ομάδα γύρω από τον Χρήστο. Αν και έχασα από την περσινή ομάδα που στεφθήκαμε πρωταθλητές πέντε ποδοσφαιριστές της ενδεκάδας που προσχώρησαν σε ομάδες του Α-Λιγκ και την χρονιά αυτή πιστεύω ότι με τον Χρήστο στο χώρο της μεσαίας γραμμής και κάποιες μεταγραφικές κινήσεις που έχουμε ήδη σχεδιάσει, θα σηκώσουμε και πάλι κούπα. Έχουμε βίους παράλληλους με τον Χρήστο. Κι εμένα δεν με υπολόγισαν σαν προπονητή, τους πήρα όμως πέρσι το πρωτάθλημα. Έτσι και τον Χρήστο. Κάποιοι δεν τον έκριναν σωστά.. και τους ευχαριστώ γι αυτό. Κάποιοι τον κατέκριναν σε μένα προτρέποντάς με να μην τον υπογράψω. Δεν τους άκουσα, ευτυχώς. Με τον Χρήστο το 2015 θα πάρουμε πρωτάθλημα. Είναι καλός χαρακτήρας, καλό παιδί και σπάνια πάστα ποδοσφαιριστή γκέτνι. Είναι ποδοσφαιριστής που απουσιάζει από το Α-Λιγκ, αλλά είμαι σίγουρος ότι θα περάσει σύντομα την πόρτα του επαγγελματικού ποδοσφαίρου» είναι τα λόγια του τεχνικού των «Διαβόλων» του Μπλακτάουν, Μαρκ Κρίτεντεν αποκλειστικά για τον ΚΟΣΜΟ...

**Γιάννης Φραγκογιάννης... «Θα πετύχουμε πολλά με τον Χρήστο»**

Ο 24χρονος αμυντικός μέσος του Μπλακτάουν Σίτι, Γιάννης Φραγκογιάννης, είναι το πρόσωπο που έπαιξε σπουδαίο ρόλο ώστε ο Χρήστος Τομαράς να πεισθεί να υπογράψει στην ομάδα που αυτός αγωνίζεται για τρίτη χρονιά. «Μίλησα με τον προπονητή μου και του είπα ότι Χρήστος είναι ελεύθερος να διαπραγματευτεί την μεταγραφή του σε μας, αλλά θα πρέπει να κινηθούμε γρήγορα επειδή είχε αρκετές προτάσεις από συλλόγους της ΝΝΟ της Βικτόρια του Σιγκαπούρης. Του σύστησα επίσης να μην ακούει αυτά που λέγονται από άτομα που δεν τους αρέσει η απόρριψη. Γιατί γνωρίζω πολύ καλά ότι ο Χρήστος κατάλαβε νωρίς το λάθος του και από την μέση της περασμένης σεζόν ήθελε να φύγει από το Ολύμπικ. Πιστεύω στις δυνατότητες του νέου μου συμπαίκτη και πιστεύω ότι θα βοηθήσει πολύ η παρουσία στην προσπάθειά μας να επαναλάβουμε το περσινό μας κατόρθωμα»

**Νίκος Σταυρουλάκης... «Κάποτε πρέπει να αγωνιστούμε μαζί»**

«Από την πρώτη στιγμή που τον είδα αγωνιζόμενο, κατάλαβα ότι αυτός ο ποδοσφαιριστής κουβαλά μαζί του μια άλλη ποδοσφαιρική παιδία, που δύσκολα συναντάς στην Αυστραλία. Έχει αυτό που κάνει το ποδόσφαιρο διαφορετικό και όμορφο. Έχει το χάρισμα να βλέπει γήπεδο. Αν και προσπαθήσαμε, δεν έχουμε καταφέρει να αγωνιστούμε στην ίδια ομάδα. Πιστεύω ότι αυτό θα γίνει κάποτε, εγώ, ο Παναγιώτης (Νίκας)

και ο Χρήστος κάποτε θα φορέσουμε την φανέλα της ίδιας ομάδας. Τώρα ποια ομάδα θα είναι αυτή δεν γνωρίζω. Πιστεύω όμως ότι εμείς οι τρεις μαζί θα ευχαριστηθούμε το ποδόσφαιρο σε όποια ομάδα κι αν αγωνιστούμε»

**Την ερχόμενη Τρίτη...**

το τρίτο και τελευταίο μέρος της παρουσίασης-συνέντευξης του Χρήστου Τομαρά.. Συζητάμε μαζί του.. για ποδόσφαιρο, τις τελευταίες επιτυχίες της Αυστραλίας στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ το Ασιατικό Κύπελλο, το Ολύμπικ, τα προβλήματα και τα άγχη των νέων της ηλικίας του, τους ανθρώπους της ζωής του, την νέα του ομάδα, συμπαίκτες και αντιπάλους στην Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ.. και άλλα πολλά άκρως ενδιαφέροντα...



Ο Mark Crittenden τεχνικός του Μπλακτάουν Σίτι.



**Επιστρέφει ο Μαρκ Μιλίγκαν στην Βικτόρι και η ομάδα της Μελβούρνης βάζει πλώρη για την κορυφή**

κύει ποδοσφαιριστές να φορέσουν την φανέλα της ομάδας σας..

**# Μεγάλο** όνομα ή όχι, όποιος έλθει στους Μπέρις γνωρίζει ότι η ομάδα είναι πάνω απ όλα και όλοι αγωνιζόμαστε για την φανέλα. Αυτό είναι το μυστικό μας και η συνταγή της επιτυχίας...

... **Είσαι** πετυχημένος προπονητής. Έχεις πάρει δύο μεγάλους τελικούς σε τέσσερα χρόνια. Πι-

στεύεις ότι και με τους Μπέρις θα σηκώσουμε κούπα...

**# Όπως** είπα και πριν θέλουμε πολύ δουλειά ακόμη. Εμείς τώρα βάζουμε γερά θεμέλια και ελπίζουμε σε μια πολύ πετυχημένη χρονιά...

... **Υπάρχουν** τρεις κούπες την χρονιά αυτή. Κύπελλο Προετοιμασίας, Κύπελλο Waratah, Πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ 2 και Μεγά-

λος Τελικός. Ποιο απ όλα θα θέλατε να κατακτήσετε περισσότερο.

**# Όλα.** Ποιος προπονητής δεν θέλει να κατακτήσει κούπες. Εγώ πάντως αυτό που θα ζητήσω από τους ποδοσφαιριστές είναι η άνοδος στην Πρέμιερ Λιγκ 1. Αυτός είναι ο στόχος μας, η επιθυμία μας και γι αυτόν το στόχο θα προσπαθήσουμε το 2015.

... **Οι** συνεργάτες των αθλητικών

σελίδων ευχόμαστε ολόψυχα η προσπάθεια διοίκησης, τεχνικού επιτελείου και ποδοσφαιριστών να έχει θετικά αποτελέσματα την χρονιά αυτή. Οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ θα βοηθήσουν την δύσκολη προσπάθεια των Μπέρις, στην επιστροφή του συλλόγου στην «μεγάλη κατηγορία» την Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ...

